

Press Release

2013 年 9 月 5 日 株式会社 gloops

180万人が遊ぶバトルゲームに、国民的ヒーローが大集結! 「タツノコプロ」と「大進撃!!ドラゴン騎士団」がコラボ!

~「科学忍者隊ガッチャマン」などのキャラクターが限定で手に入る!特別イベント開催~



株式会社 gloops(本社:東京都港区、代表取締役社長:池田 秀行、URL: http://gloops.com/)は、「Mobage (モバゲー)」(URL: http://mbga.jp)にて好評配信中の『大進撃!!ドラゴン騎士団』において、株式会社タツノコプロ(本社:東京都武蔵野市、代表取締役社長:田中 修一郎)の創立 50 周年を記念したコラボイベントを、9 月 5日(木)より開催いたします。

タツノコヒーローが登場するオリジナルストーリー!

今回のコラボイベントでは、創立 50 周年を迎えた「タツノコプロ」のアニメヒーロー達が、『大進撃!!ドラゴン騎士団』の世界へ迷い込みます。「科学忍者隊ガッチャマン」など、タツノコプロの豪華キャラクターに加え、タツノコヒーローに扮した『大進撃!!ドラゴン騎士団』のキャラクターも登場する、オリジナルストーリーが展開されます。

【ストーリー登場予定戦士】



「G1 号&G3 号」



「ヤッターワン&メカメッキー」



「G2 号 I



【タツノコヒーロー×大進撃!!ドラゴン騎士団 コラボイベント概要】

■コラボイベント『ドラゴンパラレルワールド~タツノコヒーロー、現る~』

く実施期間>

2013年9月5日(木)10:00~2013年9月12日(木)23:59

<イベント内容>

タツノコヒーロー達を仲間に加えながら、物語を読み進めるストーリーイベントです。『大進撃!!ドラゴン騎士団』の舞台であるジーエム大陸に迷い込んだタツノコプロのキャラクター達と共に魔獣を討伐していきましょう。

<イベントストーリー>

ドクロストーンを求めて、ドロンボー味がジーエム大陸に。しかし、一味が到着した途端、不思議な力によって、タツノコプロのキャラクター達までジーエム大陸に突如出現!事態の収拾を目指して、ジーエム大陸で出会った新たな仲間(ドラゴン騎士団戦士)とともに世界に平和を取り戻そう!

■ドラゴンリール~with タツノコプロ~

見た目、強さともに最高クラスの戦士が手に入る「大進撃!!ドラゴン騎士団」で大人気のドラゴンリール今回は、「タツノコプロ」コラボを記念して、限定戦士が多数登場します。

<実施期間>

2013年9月8日(日)0:00~2013年9月12日(木)00:59

【ドラゴンリール登場戦士】











「ナヴィア×マッハ号」

コピーライト表記 © タツノコプロ © gloops, Inc. 本リリースの文章、提供した画像データ等を、本件に関する記事以外の目的で使用することを禁止します。

■「大進撃!!ドラゴン騎士団」について

「大進撃!!ドラゴン騎士団」は、"ギルド"と呼ばれるチームに所属しリーダーの任命によって特殊な能力を得る"役職"システムや、自分の得意なバトルタイプで闘いに挑む大規模ギルドバトルなど、チームバトルの新境地を切り開く、革新的なシステムを盛り込んだロールプレイングバトルゲームです。プレーヤーは、自分にしかできない役割を見つけ、仲間とともに最強チームの証"究極龍の召喚"を目指します。



■「大進撃!!ドラゴン騎士団」公式サイトはこちらから

URL: http://gloops.com/game/dragon/

■「大進撃!!ドラゴン騎士団」はこちらから

URL(フィーチャーフォン版): http://pf.mbga.jp/12006858



URL(スマートフォン版): http://sp.pf.mbga.jp/12006858



利用料金:基本プレイ無料、アイテム課金制ご利用方法: Mobage ID による認証が必要です。

■株式会社 gloops (グループス) について

グループスは、インターネット上で様々な人とコミュニケーションを取りながら遊ぶソーシャルゲームの開発・運営を行うソーシャルアプリケーションプロバイダです。現在までに、バトル系シリーズである「大乱闘シリーズ」、スポーツ系シリーズである「大熱狂シリーズ」などを中心としたソーシャルゲームの開発・運営を行っております。

設立:2005 年 8 月 2 日 代表取締役社長:池田 秀行

従業員数:624名(2013年8月現在)

事業内容:ソーシャルアプリケーション事業

<本プレスリリースに関するお問い合わせ先>

〒107-0052 東京都港区赤坂 2-17-22 赤坂ツインタワー本館 4階

株式会社 gloops 広報部

TEL:03-5549-7373 MAIL:pub@gloops.com

http://gloops.com